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中学校生徒アンケート調査結果 

 

令和３年１１月に座間市立全中学校において、生徒を対象としてアンケートを実施しました。その結果につき

ましては以下のとおりとなっています（割合については小数第二位を四捨五入しているため、合計値が１００％

にならない場合があります）。 

 

○アンケート概要 

配 付 

座間中学校 ５２３名 

西 中 学 校 ５６４名 

東 中 学 校 ５７８名 

栗原中学校 ４６５名 

相模中学校 ５５０名 

南 中 学 校 ３９４名 

回 収 

座間中学校 ４９８名 ９５．２％ 

西 中 学 校 ５１２名 ９０．８％ 

東 中 学 校 ５２２名 ９０．３％ 

栗原中学校 ４０１名 ８６．２％ 

相模中学校 ４９６名 ９０．２％ 

南 中 学 校 ３７２名 ９４．４％ 

 

○学年について 

・座間中学校                ・西中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

158人 172人 167人 1人 498人 168人 161人 183人 0人 512人 

31.7% 34.5% 33.5% 0.2%   32.8% 31.4% 35.7% 0.0%   

・東中学校                 ・栗原中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

168人 181人 172人 1人 522人 162人 122人 117人 0人 401人 

32.2% 34.7% 33.0% 0.2%   40.4% 30.4% 29.2% 0.0%   

・相模中学校                ・南中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

178人 157人 158人 3人 496人 119人 126人 127人 0人 372人 

35.9% 31.7% 31.9% 0.6%   32.0% 33.9% 34.1% 0.0%   

・合計 

１年 ２年 ３年 未記入 計 

953人 919人 924人 5人 2,801人 

34.0% 32.8% 33.0% 0.2%   
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アンケート結果 

１．中学校給食についてお聞きします。 

(１) 中学校給食を申込んだことはありますか。 

・座間中学校            ・西中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

308人 190人 0人 498人 199人 313人 0人 512人 

61.8% 38.2% 0.0%   38.9% 61.1% 0.0%   

・東中学校             ・栗原中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

160人 362人 0人 522人 165人 236人 0人 401人 

30.7% 69.3% 0.0%   41.1% 58.9% 0.0%   

・相模中学校            ・南中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

209人 286人 1人 496人 172人 200人 0人 372人 

42.1% 57.7% 0.2%   46.2% 53.8% 0.0%   

・合計 

①ある ②ない 未記入 計 

1,213人 1,587人 1人 2,801人 

43.3% 56.7% 0.0%   

  

 

 

 

(２) （１）で「① ある」と答えた方にお聞きします。 

（座間中学校３０８人・西中学校１９９人・東中学校１６０人・栗原中学校１６５人・相模中学校２０９人・ 

南中学校１７２人） 

★給食の量はどうですか。 

・座間中学校               ・西中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

84人 181人 43人 308人 46人 131人 22人 199人 

27.3% 58.8% 14.0%   23.1% 65.8% 11.1%  

・東中学校                ・栗原中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

43人 100人 17人 160人 52人 92人 21人 165人 

26.9% 62.5% 10.6%  31.5% 55.8% 12.7%  

・相模中学校               ・南中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

75人 110人 24人 209人 50人 99人 23人 172人 

35.9% 52.6% 11.5%  29.1% 57.6% 13.4%  

・合計 

 

 

 

 

①多い ②普通 ③少ない 計 

350人 713人 150人 1,213人 

28.9% 58.8% 12.4%   
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★給食の味付けはどうですか。 

・座間中学校               ・西中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

24人 246人 38人 308人 17人 145人 37人 199人 

7.8% 79.9% 12.3%   8.5% 72.9% 18.6%  

・東中学校                ・栗原中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

19人 122人 19人 160人 17人 125人 23人 165人 

11.9% 76.3% 11.9%  10.3% 75.8% 13.9%  

・相模中学校               ・南中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

26人 145人 38人 209人 21人 118人 33人 172人 

12.4% 69.4% 18.2%  12.2% 68.6% 19.2%  

・合計 

 

 

 

 

 

★もう一度食べたい（リクエストしたい）メニューについて（６校まとめ） 

（上から順に回答数が多い献立となります） 

 

・あげパン 

・カレー 

・からあげ 

・ハンバーグ 

・わかめご飯 

・ゼリー 

・グラタン 

・黒パン 

・コロッケ 

・お団子系デザート 

（その他） 

小学校の思い出メニュー、お子様ランチ給食、肉盛りワイルドランチ、さば料理、さつまいも料理など。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

124人 901人 188人 1,213人 

10.2% 74.3% 15.5%   
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２．あなたが良いと考える、給食の形態はどれですか。 

・座間中学校                         

・西中学校                         

・東中学校                         

・栗原中学校                         

・相模中学校                         

・南中学校                         

・合計 

④その他（記述式）（原文のまま記載） 

・小学校のように校内でつくりみんなで食べる給食。 

・なんでもよい。 

・配ぜんする形で温かいスープがのみたい。 

・せんたく式（好きなおべんとうをえらぶ）例：Aハンバーグ弁当 B焼肉弁当 

など、多数ご意見。 

①現在の方式（デリバリー方式

による選択制（持参弁当併用）） 

②全員で食べる給食（デ

リバリー方式） 

③家庭からの弁当のみ ④その他 未記入 計 

351人 45人 39人 13人 50人 498人 

70.5% 9.0% 7.8% 2.6% 10.0%  

①現在の方式（デリバリー方式

による選択制（持参弁当併用）） 

②全員で食べる給食（デ

リバリー方式） 

③家庭からの弁当のみ ④その他 未記入 計 

382人 32人 50人 13人 35人 512人 

74.6% 6.3% 9.8% 2.5% 6.8%  

①現在の方式（デリバリー方式

による選択制（持参弁当併用）） 

②全員で食べる給食（デ

リバリー方式） 

③家庭からの弁当のみ ④その他 未記入 計 

338人 67人 38人 16人 63人 522人 

64.8% 12.8% 7.3% 3.1% 12.1%  

①現在の方式（デリバリー方式

による選択制（持参弁当併用）） 

②全員で食べる給食（デ

リバリー方式） 

③家庭からの弁当のみ ④その他 未記入 計 

307人 38人 31人 4人 21人 401人 

76.6% 9.5% 7.7% 1.0% 5.2%  

①現在の方式（デリバリー方式

による選択制（持参弁当併用）） 

②全員で食べる給食（デ

リバリー方式） 

③家庭からの弁当のみ ④その他 未記入 計 

370人 43人 40人 7人 36人 496人 

74.6% 8.7% 8.1% 1.4% 7.3%  

①現在の方式（デリバリー方式

による選択制（持参弁当併用）） 

②全員で食べる給食（デ

リバリー方式） 

③家庭からの弁当のみ ④その他 未記入 計 

250人 34人 31人 7人 50人 372人 

67.2% 9.1% 8.3% 1.9% 13.4%  

①現在の方式（デリバリー方式

による選択制（持参弁当併用）） 

②全員で食べる給食（デ

リバリー方式） 

③家庭からの弁当のみ ④その他 未記入 計 

1,998人 259人 229人 60人 255人 2,801人 

71.3% 9.2% 8.2% 2.1% 9.1%  
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３．その他、感想などがあればご記入をお願いします。（記述式）（原文のまま記載） 

 

・いつも、おいしい給食を作ってくれてありがとうございます。 

・このような時代でも中学校のために給食を準備してくださり、ありがとうございます。 

・ハンバーグとパスタが同じとこにあって、混ざるのが辛い。 

・いつも栄養を考えながら私たちに給食をつくってくださり、ありがとうございます。 

・とうがらしのマークがついていなくてもからいメニューがある。 

・最初はお弁当だったけど初めて食べてとてもおいしいです。 

・となりのおかずに汁がうつってしまうのを改善してくれてありがとうございます。 

・給食の味付けは料理によって「薄い」か「丁度よい」が変わる。 

・給食がない日が割りとあるので、母が弁当作りを負担に感じているそうです。 

・私はいつも給食を頼んでいるのですが、苦手な食べ物が入っていても、味付けなどがとても良いため、全然食 

 べられるようになりました。いつもおいしい給食ありがとうございます。 

・私は弁当だけど、給食をみてるとすごくおいしそうで今度、頼んでみようかなと考えています。 

・家のつごういそがしい人にとって、給食はいいとおもいます。 

・おかずが冷めているのが少し嫌です。 

・毎回たのんでます！！毎日おいしくておいしくて給食がないと勉強できません！！本当にいつもありがとうご 

 ざいます！！初めての食材とめぐりあえておいしくて！よく、家でお母さんと作っています。これからもよろ 

しくお願いします。 

・食べきれる量ではありますが、少し多い気がします。味はとてもおいしいです。 

・いつも、おいしく食べさせていただいています。種類も豊富で、毎回お弁当のフタをあけるのを楽しみにして 

 います。ありがとうございます。 

・他の人に聞いた話によりと、あまりおかずが美味ではないらしいです、、、 

・バリエーションすごい。 

・３年間ありがとうございました。 

・「あげパン」の頻度を増やして欲しい。 

・都道府県別の人気の食べ物をできるのなら出してみてほしいと思いました。 

・毎日、給食の時間までに美味しい料理を作ってくださり、ありがとうございます。たまに小学校の給食の献立 

 が入っている時があり、とてもなつかしかったのでこれからも続けていってください。 

 

など、多数ご意見。 

 


